

По всей России прошёл фестиваль дарения «МЫ ВМЕСТЕ». Как отмечают организаторы, ключевое сообщение данной акции — отдавая безвозмездно свое время и другие ресурсы, можно рассчитывать, что добро к тебе обязательно вернется. Наш детский сад так же не остался в стороне и принял участие в данном мероприятии.

В преддверии празднования дня Победы дети старшей и подготовительной группы совместно с воспитателями подготовили открытки для ветеранов, в благодарность за их отвагу. А ещё они подготовили «Георгиевские ленточки», которые подарили прохожим!













